

告報步初表發局計統 月一十年去國加 億三近餘盈易貿

倍一達加增份月十較

【渥太華訊】加拿大統計局於星期五公佈，十一月全加出口貨物，超過進口貨物，超過出口貨之減少數量，使加國之貿易盈餘，達到二億九千四百萬元，而十月份的貿易盈餘，只為一億四千七百萬元而已。

出口方面，已減少一億七千八百萬元，只有一百一十億元，而十月份為一百一十億元，為去年三月份後最低水平。

在十一月份，出口之汽車產品、機器、及工業貨物，均告減少。將經濟上的季節性變化計算在內，上述數字只是初步計算的，在稍後時間將會被修正。



甄妮携同愛女出席中僑互助會記者招待會。

甄妮表示，此行只會逗留四天，她將於明天(星期日)便返回香港，因為她的小女兒須要應付考試。此舉等問題時，甄妮表示，她永遠都對人不要有怨，因為，名為甄瑪斯。

男子五樓墜下重傷 疑遭人惡意推下樓

【域多利訊】史密夫腦部在墜樓時遭大面積創傷，盆骨骨折，大重傷的男子，可能疑遭人惡意推下樓。

事件發生於週一晚上。史密夫居在溫哥華，他在週日從溫哥華抵域多利。

警方懷疑史密夫在樓下地方有被推下樓。

麥當奴稱，一語中是「慈善為懷」。

持槍歹徒入屋行劫 郵局經理奮勇擒賊

【溫哥華訊】懷一的意思，不過一名素里市郵局經理奮勇擒賊，赤手空拳活捉了一名持槍打劫的匪徒。

事件發生於週三晚上八時，一名持槍歹徒走入位於素里市中心商場郵政局。

歹徒走入郵局後，向郵局經理卡林、卡林和另一名職員揮舞著槍，要求他們交出金錢。

卡林在伊爾蘭一家日本公司買下高爾夫球一個，爾夫球場和籃球俱樂部。

溫市駕車者態度惡劣 十年來交通事故猛增

【溫哥華訊】溫哥華警方交通督察哈勞德·布列頓稱，駕車人對行人的性命安全越來越不關心，而行人也越來越忽略了街道上的車輛。

據警方的統計，在一九九二年，溫哥華共發生了二千八百一十七宗交通事故，但在一九九零年，交通事故數字已上升到七千七百三十三宗。

隨著交通意外的大增，交通受傷也大增。

一九九二年交通受傷事件有二萬三千三百三十八宗，至一九九零年這類事件已上升至三萬七千一百六十八宗。

唯一值得安慰的是交通死亡事件在過去十年內基本持平。一九八二年有四百三十三人因交通事故死亡，一九九零年則只有四百人。

布列頓稱，警方將在九九二年加強對行人安全的宣傳。

警方指出，在一九九一年發生的四十五宗交通意外死亡事件中，二十四人為行人。佔交通死亡人數的一半多。

一九八八年一份研究指出，溫哥華的交通死亡率比其他的加拿大城市要高得多。甚至遠高於多倫多。

該報告抱怨整個卑詩省人的駕車態度越來越差勁。

附圖為卑詩省和溫哥華市從一九八二年至一九九零年每年的交通意外及傷亡數字。

年份	溫哥華	卑詩
82	2,817	33,807
83	3,223	31,855
84	3,252	32,407
85	4,839	34,368
86	5,813	40,378
87	5,814	41,291
88	6,055	44,161
89	7,003	47,471
90	7,703	50,594
82	23,238	111,868
83	21,984	102,065
84	23,762	98,506
85	24,348	102,928
86	28,853	113,042
87	28,555	114,366
88	30,708	132,747
89	37,789	144,857
90	37,168	158,017
82	43	601
83	30	607
84	28	525
85	39	483
86	50	599
87	39	622
88	53	615
89	39	587
90	40	655

甄妮將落力表演歌舞

【本報訊】甄妮將於今晚(週六)舉行，特別表演嘉賓甄妮，已經於前天專程由香港飛抵溫哥華，今晚將盡展渾身解數獻唱名曲，務求令參與晚會的嘉賓有一個難忘的晚上。

甄妮在記者招待會上表示，很高興能參與中僑互助會的籌款晚宴，她將會為大家獻唱一小時，並且是與她的好友甄耀輝先生合作，更是信心十足。

甄妮表示，此行只會逗留四天，她將於明天(星期日)便返回香港，因為她的小女兒須要應付考試。此舉等問題時，甄妮表示，她永遠都對人不要有怨，因為，名為甄瑪斯。

高爾夫球場新易手 舊員工全被炒魷魚

【溫哥華訊】樂部之後，一下子將原來球場內工作的全部五十多名員工統統炒魷魚。

該家公司的副總裁在解僱通知書上謂，現時的管理在很多方面都是令人不滿意的。

他謂，唯一的方法是更換血，雖然公司方面感到遺憾。

前蘇聯十四個國家 討論與塔斯社合作

【莫斯科一電】與會者表示，他們國家的通訊社將利用塔斯社之通訊社，如果所有主權國家都將建立自己的收發新聞網絡，那需要很多資金，在當前經濟狀況下是不可能的。

塔斯社的前身是成立於一九一七年的塔斯社。蘇聯成立後，一九二五年七月十日，蘇聯解體後，塔斯社名稱不變，繼續收集和播發國內外新聞。

前蘇聯十五個共和國，只有拉脫維亞通訊社沒有參加會議。

越境購物者十一月續增 五百多萬加人 赴美作一日遊

【渥太華訊】統計局於星期五公佈，加拿大人前往美國同月來回的旅行，在去年十一月增加百分之三點八，達到五百二十萬八千九百零九次。

統計局補充說，十一月份加拿大人前往美國一晚或多晚的旅行，亦增加百分之三點二，達到一百六十二萬九千九百零九次。

統計局說，在以前，同一月份即一九九零年十一月，此種模式的旅行，亦曾經出現過一次高峰，因為向南部尋求廉價貨物的習性，日益流行。

裝雙面鏡偷窺女住客 卑詩一地產商 要賠一萬五千元

【卑詩一電】地產發展商在出租的房間中，裝置雙面鏡，偷窺兩名女住客的隱私，已被卑詩最高法院判處一萬五千元賠償。

該兩名女住客分別為卅七歲的英拿李，與及二十歲的連拿安里安。

泰里安曾於一九八九年八月，租住上述裝有雙面鏡的房間，而英拿李則在前者遷出之後，於一九九零年十月搬入，租期為一年。

當警員進入該教堂時，他們又遇見三名疑犯，此則在前者遷出之後，於一九九零年十月搬入，租期為一年。

警方調查竊案 槍傷一名疑匪

【卑詩北溫哥華一電】一名十八歲青年於今日晨早被正在調查一宗教堂竊案的警員，用槍擊中。

警方表示，該名青年在教堂內，被一名疑匪槍傷。

警方目前正在調查該名疑匪的身份。

旅加恩中校友會 一九九二年職員表

- 永遠名譽會長：鄭有均
會長：正吳碧如 副唐永和 梁杏輝
副會長：正馮瑞祥 副鄭伯旺 鄭秉輝
書記：正何裕堯 副何栢暖 鄭教育
英文：正岑應學 副鄭正養 何樹桐
財政：正鄭樹濠 副鄭煥錦 曾艷貞
文娛：正吳彩雲 副吳美雲 唐珠蘭
公關：正岑寶文 副鄭朝欽 曾艷芳
核數：正岑連開 副曾文俊 鄭榮思
顧問：鄭玉堂 梁寶相

台有外匯存底 八百多億美元

【香港一電】台北消息：據台灣「中央銀行」的統計資料顯示，截至去年底，台灣外匯存底已達八百二十四億美元，遠超過日本和德國，躍居世界首位。

台灣「中央銀行」表示，近年來台灣對外貿易順差不斷增加是外匯存底急升的主要原因，去年一年台灣的外匯存底增加了一百三十三億美元，另外，外匯存底中的日圓、馬克對美元大幅升值，也使以美元計價的外匯存底之水漲船高。

戰內年二十東結 議協平和國薩 署簽哥西墨在

【墨西哥城電】薩爾瓦多和平協議十六日在墨西哥城簽署，從而結束了這個中美洲國家長達十二年的內戰狀態。

薩爾瓦多總統府部長聖瑪麗亞和遊擊隊法本多、馬蒂民族解放陣線司令安達爾分別代表雙方在協議上簽了字。在協議上簽字的還有薩爾瓦多和聯合國秘書長的中美洲代表。

除薩爾瓦多總統和東道國墨西哥總統外，聯合國秘書長加利以及委內瑞拉總統、哥倫比亞總統、西班牙首相、美國國務卿和古巴外長等三十多個國家和國際組織領導人應邀出席了簽署儀式。

專印喜帖餐紙
685-8575

文彊學校招生

本校宗旨：向華僑兒童灌輸中文教育，培養學生良好品德。

師資：由在香港大學畢業、香港葛量洪教育學院及柏立基教育學院畢業之資深教師擔任教學。中、小學班由前香港皇仁書院教師任教。

招收班級：幼稚園新生及插班生、小學各級插班生、小學各級插班生、週末班各級新生及插班生、週末班各級新生及插班生。

學費：幼稚園及小學、中學每學期(半年)六十元。週末班每學期五十元。

上課時間：幼稚園及小學各級由星期一至星期四下午四時至六時，中學班逢星期六上午十時至十二時，週末班逢星期日下午一時至三時。

開學日期：週末班二月二日，週末班二月五日。

報名辦法：即日起每日下午一時至五時來校報名或用電話報名均可(星期五休息)。

校址：片打東街123A三樓
電話：六八一·五九三一

獎學基金委員會

主席：正鄭有均 副鄭樹濠 梁慰庭 唐永和
書記：正鄭伯旺 副馮瑞祥 鄭允鏗 岑應學
財政：正唐紹文 副鄭松培 岑連開 葉銀忠
委員：何樹桐 鄭新炳 曾文俊 鄭務本
岑中宇 莫益慈 張榮鏡 馮瑞琪
馮乾亨 吳滾滿 鄭伯樂
顧問：鄭玉堂 梁寶相

PROVINCIAL 獎金五十萬元

一九九二年一月十七日開獎號碼
3642716
一九九二年一月十日開獎號碼
2142463
一九九二年一月三日開獎號碼
4207338
一九九一年十二月廿七日開獎號碼
1720690
一九九一年十二月二十日開獎號碼
2056574
如有錯漏，以彩票局公佈者為準。

要賠一萬五千元

【卑詩一電】地產發展商在出租的房間中，裝置雙面鏡，偷窺兩名女住客的隱私，已被卑詩最高法院判處一萬五千元賠償。